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Loporoii YyeTBepokK1laCCHUK!

TeTpagb TECTOB COCTOMT M3 [ABYX YacTew.

1. Tectbl. Kaxpgbit Tect coctout w3 4—5 3apa-
HUA. B opgHuX 3apaHusix HYXHO BblOpate OykBy wan und-
py npaBunbHOrO OTBETa W 3anucartb €€ nocne cnosa
«OTBET: ». B ppyrux 3apaHusax B OTBETE HYXHO
3anucaTtb HECKONbko uucen wunm cnoe. B nocobum ectb
3apaHusa, B KOTOpbIX TpebyeTrca HapucoBaTb, BbIYUC/IUTD,
NOCTaBUTb MaTemMaTU4eckKuin 3HakKk UM 3anucatb OTBET 3a-
nadu.

Kaxpgbih Tect paccuutadH Ha 7—15 MuH. BbinonHuB
TECT, Tbl CMOXE€LlUb MPOBEPUTbL 3HAHMUA MO KAXKOOWN UIYHeH-
HOM Tewme.

TecTbl npenctaBneHbl B ABYX BapuaHtax. Ecnu npu
BLIMOSIHEHUM OOHOrO BapuaHTa Tbl AONYCTUA OLWMOKK, MNO-
BTOPU TE€Mbl, B KOTOPbIX Tbl WCMbITbIBAELUbL C/IOXHOCTU (Ha-
npumep, No y4yebHUKY), U BbLINOMHW OPYrOl BapuaHT TecTa.

2. OTtBeTbl. B kOHUE TeTpaan Tbl Halgéwb Tabnuubl,
B KOTOpPbIX 3anucaHbl BCE MNpaBwWibHbIE OTBETbI Ha 3a[aHus
TECTOB.

Hanan HyXHbIA TECT no 3arosioBky.
Haian csBon BapuaHT TecTa.

MpoBepb TECT: B OKOWKO PSAAOM C KaxabiM 3ajaHuem
NOCTaBb 3HaK «+», ecnu 3ajaHue BbINONIHEHO BEpPHO, Wnu
3HaK «—», eCnM 3aaaHue BbINOJIHEHO HEBEPHO.

Ypaun B pabore!




Yucna ot 1 po 1000

Hymepauusa
Bapuanr 1
[C]1. Ha ypoke wmatematvku pebsita nonysunu 3anaHve

3anucatb 4ucna no nopsigky or 895 po 901. Beibepu
BEPHYIO 3anucChb.

a) 895, 896, 897, 898, 899, 901

6) 895, 896, 897, 898, 899, 900, 901
B) 895, 896, 897, 898, 900

Otser:

[]2. Buibepu BepHyio 3anuck uucna 307 NpOMUCHIO.
a) Tpucra

6) Tpucta cembaecsT

B) Tpucta Cemb

r) CeMbCOT Tpu

OrtserT:

[[13* BcraBb nponyuieHHble uucna.
a) 7 cotr. 6 pec. =
6) 10 cot. =

B) 5 cot. 2 pec. 1 ep. =
ry 9 cor. 2 pgec. =

WM Cronbko Tp8xaHauHbIX 4YMCEN MOXHO COCTaBMTb,
ucnonb3ys uuodpsl 7, 0, 2?

OTBeT:




Bapuant 2

[[]1. Ha ypoke martematuku pebsta nony4wnu 3anaHune
3anuMcath uYucna no nopsaky or 598 po 604. BuiGepu
BEPHYIO 3anuceb.

a) 598, 599, 600, 602, 603, 604

6) 598, 599, 601, 602, 603, 604, 605
B) 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604
OrtBerT:

[[]2. Buibepn BepHyio 3anuch uwucna 370 nponuckio.
a) Tpucta

6) Tpucta cembaecaT

B) TpuUcCTa CeMb

r) cemMbOecsT Tpu

OtserT:

[]3* Bcrasb nponyuieHHbie uucna.
a) 9 cot. 2 pec. =
6) 2 cot. 1 pec. 8 en. =
B) 10 com. =
ry 6 cor. 5 pec. =

W Cxonbko TpéxaHauHbX 4YMCEN MOXHO COCTaBuTh,
ucnonb3ys umdpsel 7, 3, 27

OrBerT:




YCTHbI@ BblYMCIEHUS
BapuanT 1
EI 1. Bbibepn ypob6HbIA criocob6 ANS BbIMUCNEHUS 3Haye-
HUs BbipaxeHuns 560 + 380 + 240.
a) 560 + (380 + 240)
6) (560 + 380) + 240
B) (560 + 240) + 380
OtBer:

[[]2. 3amenn cnosecHylo 3anuck Ha 4MCNOBOE BbIpaxe-
HAE U BbIYUCIU.

a) 140 ysenuuntb B 3 pa3sa:
6) 650 ymeHbwuTh Ha 590:
B) 560 ymeHbwuTb B 8 pas:

[[13* BeuiGepu BepHbii OTBET 3agaun.

Y Csetbl B Kowenbke 3 Kkynopbl no 50 p. u 2 Kyniopbl
no 100 p. XBatut nu eii AaeHer ANs MNOKYNKW KHUMM, LeHa
koTopon 320 p.?

a) pa 6) Her
OTBeT:

[N Haitan cymmy Bcex umucen ot 40 go 50.

OTBerT:




BapuaHnTt 2

[[]1. BuiGepn ynobHbii cnoco6 s BbIYMCTIEHWS  3HA4e-
Husi BbipaxeHus 590 + 170 + 210.

a) (590 + 170) + 210

6) (590 + 210) + 170

B) 590 + (170 + 210)

Otser:

[[]2. 3amenn cnosecHyio 3anucb Ha 4WCOBOE BbIPAXE-
HME U BbIYUCIWN.

a) 720 ymeHblwM1Tb B 9 pas:
6) 240 yBenuuutb B 3 pasa:
B8) 700 ymeHbwuTb Ha 370:

[[]3* Buibepn BepHblit OTBET 3apayv.

[Ons nokyrnok B wWwkonbHOM Oydete mama Aaana Mwuwe
4 moHetsl no 10 p. u 2 kymiopbl no 50 p. Xeatut m
Muwe neHer, 4tobbl kynutb obep 3a 120 p.?

a) ga 6) Het
OTserT:

[Tl Haitan cymmy Bcex umcen ot 30 po 40.

OTBeT:




CnoxeHue n BbluUTaHME
Bapuanr 1
[C]11. Bepro nu sbinonHeHo cnoxerve?

L 540
369

809
a) na 6) HeT

OTBeT:

[]2. Buibepn BepHylo 3anuch BbuMTaHWS B CTONGUK.
Haon 3HayeHue BbipaxeHus.

a) 730 6) 730
29 29

OTser:

[]13* Yemy pasHo nepsoe cnaraemoe, ecnn BTOPOe cna-
raemoe 373, a cymma 5037

a) 876 6) 30 B) 130 r) 133
OTBer:

W Bcrass nponyuieHHbie LMbPSI.
Lol
1[]3

a7




BapuanTt 2
[]1. BepHo nu BbiNOAHEHO BbYUTAHME?

347
263

184
a) noa 0) Her

OTtBerT:

[]2. Buibepn BepHyio 3anucb CnoxeHwss B CTOnGuk. Haii-
AV 3HAYeHUEe BbIPAKEHWS.

a), 429 6), 429
76 76

OTBerT:

[13* Yemy pasHOo ymeHbluaemoe, ecnu BbluuTaemoe 206,
a pasHocTb 2947

a) 490 - 6) 88 B) 400 r) 500
OTBeT:

W Bcrass nponyiueHHbie LGS,
L]
2[ ]2

700




YMHOXeHue n aeneHue
Ha OAHO3HA4YHOE 4UCIOo

Bapuant 1

[[]11. Buibepn BepHblii BapuaHT BLINONHEHUSI YMHOXEHWS.

a) 247 6) 247 B) 247
4 4 4
388 988 868

OTBeT:

[]2. Buinonuun penenve.

[T13* He Buinonusis penedus, noabepu 3HayeHue Ans
KXAOr0 YUCNOBOrO BbIPAXEHMUS.

1) 178: 7 a) 38
2) 266 :7 6) 104
3) 728 : 7 B) 25
Otset: 1 — , 2 — , 3 —

[TEM Mexay HekoTopbiMM UMdpPamu MoCTasb 3HaKU Aei-
CTBWI Tak, 4ToBbl MONy4Mnach BepHas 3anuChb.

5 5 5 5 5=116



Bapuant 2

[C] 1. Buibepn BepHbiii BapuaHT BbIMOMHEHUS YMHOXEHUS.

a) 165 6) 165 B) 165
6 6 6
990 660 690

OrTBer:

[]2. Buinonuu penexue.

[]3* He suinonuss penequs, nopGepu 3HaueHwe ans
K&XA0ro YMCNOBOrO BbIPAXEHUS.

1) 618:6 a) 45
2) 270: 6 6) 103
3) 438: 6 B) 73

OtBer: 1 — , 2 — , 3 —

[N Mexay HekoTOpbIMM uMdpPaMu NOCTaBb 3HakW aeii-
CTBUIA Tak, 4TOObI NOAy4YMnNachL BepHas 3anuce.

5 5§ 5 5 5=330




Mopsapok BbINOJIHEHUSA OEeNCTBUMA
Bapuanr 1
D 1. Bbrﬁepw BblpaXeHue, B KOTOPOM rMepBbiM .n.eﬁcmuem
BbINOJIHAETCHA CNOXEeHue.
a) 560 + (790 - 633)
6) 34 +4-28 - 16
B) 400 : (160 + 40)
OTtser:

[[]2. Haitou 3HaveHue TOro BbIpaXeHWsi, B KOTOPOM Aeit-
CTBMSI BLINOAHSIOTCA NO MOPSAKY Chesa Hanpaso.

a) 420:7+64-2=
6) 60 : (500 - 490) + 81 =
B) 50-9 + 150 — 38 =
OtseT:

[[]3* BuiGepu BbipaxeHve ANs pelleHWs 3adaqu.

B marasuH npusesnm 300 kr caxapHoro necka. Yactb ca-
xapa pacdacosanu B 26 naketoB no 5 kr. Ckonbko ca-
XapHOro necka ocrtanocb pacdacosarb?

a) 5-26 6) (300 -26) : 5 B8) 300 -5-26

OTBeT:

M Cocrtasb no cxeme 4MCNOBOE BbipaxeHue, 06O3HaYL
nopsgok OencTBuMA U BbIHUCTW.

O_O O O
e Jllel B i=d 0=t e



Bapuanrt 2

[[] 1. Buibepu BbipaxeHune, B KOTOPOM MEPBLIM AEACTBUEM
BbINOJIHAETCS BbIYMTAHME.

a) 7-(320 - 200)

6) 400 - 15-2 + 234
B) 620 — (34 + 87)
OTtBerT:

[[] 2. Haitan 3Hauenve TOro BbipaxeHusi, B KOTOPOM [eii-
CTBMSI BLIMOMHSIOTCA MO MOPSAKY CNeBa Hanpaso.

a) 70:(35+35)-20 =
6) 80:40-17 - 26 =
B) 340 - 118 + 23 -4 =
Otser:

[[]3* Buibepu BbipaxeHue ans peweHus 3apayv.

B perckuin cap npuBe3nu 4 Mmewka ¢ pucom, no 12 kr B
kaxagom, M 38 Kkr rpeyHesBoi kpynbl. Ha ckonbko 6Gonblue
NnpUBE3NU puca, Yem rpeyku?

a) 12-4-38
6) (12+38)-4
B) 38 — 12
OTserT:

m CocTtasb MO CXEMEe 4MCcnoBoe BblpaxeHue, 0003Haub
nOpsgoOK ASACTBUA U BbIYUCIN.

Q 00 O
B E I ) .




Auarpammbl

Bapuanr 1
[(J1. Ha pvarpamme npeacTasneHs! pesynbratel cbopa
MakynaTypbl = YeTBepoknaccHukamu. Mcnonb3ys guarpammy,
OTBETb Ha BOMPOC, KakoW knacc nobegun B COPEBHOBA-
HUN. (kr)

100

80 a) 4 «A»

60 6) 4 «b»

40 B) 4 «B»

Oteer:
20

4 «A» 4 «b» 4 «B»

[J2. Vicnonbays amarpammy ua sapanus 1, 3anonHu Ta6-

nuuy.

80 «kr

[[]13* Ha pwarpamme npeacTtaBneHbl pesynbraTh cbopa
ypoxas kaptodens Tpemsa Opuragamu CTyaeHToB. Mcnonb-
3ys Auarpammy, BCTaBb MPOMNYLWEHHbIE BeIU4UHbI:

a) Brtopas v Tpertbs ﬁpura.qu cobpanu BmecTe Kr
KapTtodens.
6) CrymeHtol nepBon Opuragbl cobpann Ha Kr

kapTtodens 6Gonblue, 4eM CTyAeHTbl BTOPOiA Opwuraapi.



1 6p. 2 6p. 3 Op.

M Onpepenv macwrtab avarpamml.

Ha copesHoBaHusix no Oery Ha 400 M pebaTta nokasanu
cnepyolwme pesynbrartbl:

Makcum 150 ¢
KOpwia 140 ¢
Kupwnn 120 c

OtseTt: macwTab:

A M 10O K
1 kBagpar — C.




Bapuaut 2

[]1. Ha puvarpamme npencrasneHsl pesynsrarhl cbopa
ypoxasi Mopkosu Tpems Opuragamu. Ucnonb3ys auarpam-
My, OTBE€Tb Ha BOMPOC, kakaas Opurapna cobpana cambii
OOoNbLLUOKA ypoXaii.

(kr)

120

100

80 a) 1 6purapa

60 6) 2 6puraga
: B) 3 6purapa

40 Otser:

20

0

1 6p.

2 Op.

3 6p.

[]2. Ucnonbays Avarpammy mn3 3aganums 1, 3anonHuM Tab-

nuuy.

60 «kr

[13* Ha puvarpamme npepcrasneHsi pesynstathl c6opa
MakynaTtypbl 4eTBepokfnaccHukamu. Mcnonbays avarpammy,
BCTaBb MPOMYLLEHHbIE BENYUHBI.

a) YyeHukn 4

«A»

mn 4 «b»

KI Makynartypbl.

knacca cobpanu Ha
bonblie, 4em ydeHukun 4 «B» knacca.

6) YuyeHukn 4

«B»

K/laccoB BMecTe cobpanu

KIr



100
80
60

20+

4 «A» 4 «b» 4 «B»

W Onpenenv macwtab avarpammel.

Ha copeBHoBaHusix no Gery Ha 1000 m pebsrta nokasanu
cnegyiowme pesynbTarbi:

A M O K
Orset: macwTab: 1 kBagpar — C.




Yucna 6onbwe 1000

Hymepauus
Bapwuant 1

[[]1. Buibepyu BepHylo 3anuch 4ucna «COpPoOK NsiTb THICHY
BOCEMbAECST [OEBSTb».

a) 4589 6) 45 809 B) 8945 r) 45 089
OTBeT:

[]2. Epvhnupl  kakoro paspsiga  OTCYTCTBYIOT B 3anucu
yncna 304 5217

a) eAuHUUbl ThICSAY B) OECATKU ThiCAY
6) necatku r) COTHU
OTBeT:

[[]13* Bcrasb nponyuwexHbie uyncna.

a) 5 Thic. 3 cot. 2 pec. 1 ea. = en.
6) 4 pec. Thic. 5 cot. = en.
B) 2 Teic. 7 pec. 1 ep. = en.

[ Kaxoe HauMeHblUee NSITU3HAYHOE HUCIO MOXHO 3a-
nMcaTb, WCNOMb3ysl OAVH HyNb, [ABE E€AWHUULI, [BE [BOVi-
Kun?

OTser:

(oD




Bapuant 2 )

[[]1. BuiGepn BepHylo 3anucb 4ucna «COpPOK MATb ThICSHY
BOCEMbCOT AEBATb».

a) 4589 6) 45 809 B) 80 945 r) 45 089
OTBer:

D 2. EouHuupbl Kakoro paspsga  OTCYTCTBYIOT B 3anucu
yucna 710 2467

a) eovHUUbl ThICSY B) OECATKM TbiCsAY
6) eanHuupbl r) COTHM
OTBeT:

[[]13* Bcrasb nponylieHHbie Yucna.

a) 2 Thic. 1 cor. 9 pec. 6 en. = en.
6) 1 pec. Thic. 8 coT. = en.
B) 2 Thic. 6 pec. 3 ea. = en.

M Kakoe HauMmeHbliee NATU3HAYHOE HMCNIO MOXHO 3a-
nucaTh, MCNOMb3ys ABa HyNsi, ABE TPOWKW M OAHY NSTEP-

Ky?

OTser:




CpaBHeHue 4yucen

BapwmanTt 1

[]1. Buibepn BepHble HepaseHcTBa.

a) 56 090 > 58 000 B) 7924 < 8224
0) 3434 = 4343 r) 11 100 > 8989
OtBerT:

[J2. cpaghm.

a) 4509 () 4590 8) 32001 () 781
6) 72000 () 68 590 r) 999 () 1000

[]13* Buibepu BepHbiii BapuaHT 3anucu uucen 76 340,
4579, 23 999, 8190, 30 000 B nopsake yBeAUYEHUS.

a) 23999, 30 000, 4579, 76 340, 8190
6) 4579, 8190, 23 999, 30 000, 76 340
OTBeT:

[N 3anvwum Havbombluee M HaUMEHBLIEE LLECTU3HAY-
Hble 4MCna, KOTOPble MOXHO COCTaBUTb, WCMONb3ys Ka-
Xayio umopy xota 6bl oguH pas: 7, 1 mn 0.

OrBerT:

(),




Bapuanr 2
[[]1. Buibepn BepHble HepaBeHCTBA.

a) 73 000 > 72 998 B) 2138 < 2119
6) 5555 = 55 555 r) 21140 > 7990
OtBerT:

[]2. CpasHw.

a) 3160 () 3610 8) 56 000 () 7284
6) 43 012 () 45 000 r) 10 000 () 9999

[[]3* Bbibepu BepHblii BapuaHT 3anucu 4ucen 50 000,
9769, 21 419, 86 000, 61 945 B nopsoke yMeHbLUEHUS.

a) 86 000, 61945, 50 000, 21 419, 9769
6) 9769, 86 000, 61 945, 50 000, 21 419
OTBeT:

KW 3anvun Havbonbliee M HauMeHbluee  LIeCTU3HaY-
Hble uucna, KOTOPblE MOXHO COCTaBWUTb, WCMNOAbL3YA Ka-
xpylo uuopy xota 6bl oguH pas3: 0, 2 n 5.

OTserT:




CnoxeHue v BblYMMTaAHUuE
MHOro3HaudHbIX Yucen

Bapuant 1
[C]1. Bouwmcnw.

a),5214 6) 34567
4923 27395

[]2. Buibepn 3anuck, B KOTOPOIi BbMUTAHWE BLINOAHEHO
BEpHO.

a) 23000 6) 23000
5203 5203
17807 17797

OTBerT:

[C]13* Ha «kakoe ABY3HA4YHOE 4YUCNO HYXHO YBENUYUTL
4ncno 12 631 Tak, 4To6bl M3MEHUNUCHL UMdPLI B paspsaax
COTEeH, OECATKOB W eOuHWUL, a TbICAYM U [EeCATKU ThiCaY
octanmcb 6e3 uamMeHeHun?

a) 45 - 6) 69 B) 40 r)y 257

OTserT:

M Bcrass nponyiueHHbie LUbPSI.

L7004
4[17[]

10205

22




BapuanT 2

[]1. Boblumchn.
a)_9543 6), 26348
1705 91570

[] 2. Buibepn 3anucb, B KOTOPOVW BbMMTAHWE BbINOHEHO
BEPHO.

a) 64001 6) 64001
8072 8072
56039 55929

OrtBerT:

[[]3* Ha kakoe [By3Ha4yHOE HWUCNO HYXHO YBENNYUTHL
yucno 72 863 Tak, 4TO6bI M3MeHUNUCb UMdpPbl B paspsaax
COTEH, OECATKOB W eOuHuU, a ThiICAYM U [OECATKM TbiCaY
octanucb 6e3 n3amMeHeHus?

a) 136 6) 19 B) 40 r) 37
OrBerT:

W Bcrasb nponylueHHbie LGS,

e[ 5[ 11
[ ]1[]

56791




YMHOXeHue u aeneHuve
Ha OAHO3HA4YHOe 4YUCNo

BapuanT 1

[C]1. Berasb nponywenHbie undpbi.

_45715,5
45 (11T

[~

N

o)

15
L]

0
[]2. Buinonnu ymHoxeHue.

L7521
6

[T TT]
DS*. He Bbluucnsis onpenenu, CKonbko undp CooepxuT
yactHoe uucen 78 100 wn 5.
a) 5 6) 4 B) 3

OTserT:

W Bcrasb nponyuieHHbIi MHOXUTESb.

., 5390 1
[]

269505




BapuanTt 2
[[]1. Bcrasb nponyuiexHble umudpsl.

7 i
6

18

=

olo'o

[]2. Buinonun ymHoxenve.

3924
4

[(13* He Bbiumcnss onpegenu, CKONbKO UMP COAEPXUT
yactHoe u4ucen 38 300 u 5.

a) 5 6) 4 ' B) 3

OTBeT:

W Bcrasb nponyuieHHbIi MHOXUTENb.

40076

280532



YMHOXeHue 4yucen,
OKaH4YMBAIOLWMNXCHA HYNSAMMU

BapmanT 1

[]11. Bbiuucnu.
a) 4 cot.-5=
6) 12 pec. 9=
B) 42 TbiC. - 2 =
r) 3 cotr. Thic. - 3 =

[C]2. Buibepy paumonanbHbiii crnoco6 3anMcu U BbIMUCAH
npousseneHue.

) =

% - mx

r g

[]13* Buibepu otser 3apaum.

Ha cknape xpanutcs 34 mewka ¢ pucom, no 20 Kr Kax-
Obl, n 27 MewkoB C rpeykoi, no 10 kr kaxapin. Ckonb-
KO BCEero KuiorpammMoB puca W rpeyvyku XpaHuTCH Ha ckna-
ne? '

a) 95 «kr 6) 30 «kr B) 950 «kr r) 410 «xr

OrtserT:

m B Kaxabii HOBOrogHWIA MOAAPOK MONOXWIM MPUCKMU,
Kapamenb w wWokonagHole koHdeTbl. Macca kapamenek B
3 pasa 6onblie, YEM MPUCOK, @ Macca LIOKONAOHbIX KOH-
der B 4 pasa Gonbwe, yeMm wmpucok. KakoBa macca KOH-
der kaxporo Bupa, ecnu macca nopapka 1600 r?

OTserT:




i isaa i
A%ﬁf g ,
: o i 4
et .-,».-w'_"f‘-;.‘_‘:‘."-.‘é sty

BapuanT 2

[C]1. Boblumcan.
a) 7 cot.- 4=
6) 11 TbiC. - 8 =
B) 53 pec. -2 =
r) 4 cotr. ThiC. - 5=

[]2. Buibepu 6Gonee paumoHanbHblii cnocob 3anucu U
BLIYMCAN NPOU3BEAEHME.

Q.

9 o 1129

X

[]13* Buibepu otser 3apaum.

3a oaHy cmeHy Tokapb uarotaBnueaetr 30 peranen, a ero
yyeHuk — 20 pertaneinr. Ckonbko pAetane OHWU  WN3rOTOBAT
BMecTe 3a 14 aHen?

a) 70 peranen B) 140 pertanen
6) 50 peranen r) 700 petanen
OrBerT:

W Ans6om cTouT B 4 pasa AOpoxe ONOKHOTAa, a KHU-
ra B 5 pa3 popoxe 6nokHoTta. 3a BCIO MOKYNKy 3annartu-
nam 1000 p. KakoBa ueHa 6nokHoTa, ansboma u KHUrKM?
OTBerT:




YMHOXEeHe u geneHue
Ha 10, 100, 1000

Bapwuanr 1

[C]11. Bomuucnu,
a) 67 -100 =
6) 8- 1000 =
B) 34 000 : 100 =
ry 12370:10 =

[[]12. Bcrasb nponyuieHHble uucna.
7214 :100= [ ] (oct. [ [ ])

[]3* Bcrasb nponyuieHHble umcna.

a) Bo ckonbko pa3 yBeNMHUTCH 4YUCNO, €CNIN K Hemy npu-
nucatb cnpaea gsa Hyna? B pas.

0) BO CKONMbKO pa3 YMEHbLLUMUTCS 4YUCNO, OKaH4YMBaloLLleecs
HynsiMK, ecnn ybpatb y Hero Tpu Hyna?

B pas.

B) Bo ckonbko pa3 uucno 678 wmenblwe uucna 67 8007
B pas.

[ Onpenmenn npaBuno, No KOTOPOMY COCTaBieH Psif
yucen, M 3anuWwM ewe asa 4Yucna.

550, 500, 5000, 4950, 49 500, ;




Bapuant 2

[C]1. Bomumcnn,
a) 913-10 =
6) 5- 1000 =
B) 220 000 : 1000 =
r) 76 100: 100 =

[[12. Bcrass nponyweHHbie uucna.

9311:100=[ [ | (oct. [ [ )

[[]13* Bcrasb nponylieHHbie uyncna.

a) Bo ckOnbKO pas yBeNM4YUTCS 4MCNOo, ecnu npunucatb K
HeMy crnpasa OAVH Hynb? B pas.

6) Bo CKONMbKO pa3 YMEHbLIMTCA 4YUCNO, OKaH4MBalO-
uieecs HynisMu, ecnm oTbpocuTb Ccrpasa 4eTbipe Hyns?
B pas.

B) Bo ckonbko pa3 umucno 58 000 Gonbwe uucna 587
B pas.

[N Onpepenu npasuno, no KOTOPOMY COCTaBneH psia
yucen, u 3anuiiM ewe asa 4ucna.

700 000, 70 000, 69 500, 6950, 6450, ;

70 000

700 000

6950 6450
69 500




YMHOXEeHMe Ha ABY3Ha4yHoOe
M TPEX3HA4YHOEe 4YUcno

Bapuanr 1

|:|1. Onpenenv BepHbli NOPAAOK AEUCTBUIA MPU YMHOXE-

HUM Ha [OBY3HA4YHOE 4uUCno.

“ﬂ Haxoxy BTOpoe HenosnHoe npOHBBeﬂeHHej

[2) 3anuceiBalo uucna, cobnoaas paapq,qu_]

i+

3} Haxoxy nepsoe HenonHoe npouaae.uenue.]

@} Yutalo oTser. ]

' E&) CknagbiBalo HenosnHble npouaae.u.eunﬂ.}

[“3 2, 1, 3, "na E@) 2, 3, 1, 5, 4] @2 5, B 1, 4]

OTser:

[J2. Bowucnm.

NN




[]3* Buibepn BepHylo 3anuch.

a) 412 6) , 412
305 305

, 2060 , 2060
1236 1236
125660 14420

OTBerT:

M Bcrasb nponylieHHbie UMbPbI.
126

[ L]

-] -
1[]2[]e

+

31




BapuaHnT 2

[]11. Onpenenm BEpHbI NOPSAOK AENCTBUNA MPU YMHOXE-
HUM Ha [OBY3HA4YHOE 4YUCNO.

e?) 3anucbiBalo yucna, cobniogas paapnp.blj

2) Yuraio ome'r.]

3) Haxoxy nepsoe HenonHoe nponane.ueﬂue.]

(4) Haxoxy BTOpO€ HenonHoe nponaaeneﬂne.)

5) Cknanpiaio HenonHble npousae,ueHna

=
4

®) 1,3 4,5 2]

a) 1, 2, 3, 4, 5)

6) 1,5, 3,4, 2

OtBer:

[]2. Bbruucan.




[]3* Buibepn BepHylo 3anwce.

a), 325 6) 325
202 202

, 650 , 650 |
650 650
7150 65650 |

OTBerT: ) |

M Bcrasb nponyuieHHbie LMOPLI.
3 9[]

X SD . ;

., [Is(] [

1191 1

1[I ]9 8




AdeneHue Ha aBy3Ha4yHoe
M TPEX3HAYHOE 4YUCIOo

BapuaHnTt 1

[11. Yemy pasHo nepsoe HenonHoe Aenumoe npu nene-

Hum 13 878 Ha 277
a) 1 6) 13
OTser:

B) 5 r) 138

[J 2. Buinonun penenve.

[]3*% VYcraHou cooteercTBuMe Mexay 4MCHOBbIMM Bblpa-
XEHVUSIMU 1 KONMYECTBOM UMD B 4aCTHOM.

1) ABe undpsl

2) Tpn umdpsl

OtBeT: 1 —

12_"

a) 5148 : 99
6) 4575:25
B) 39624 :78
ry 7176 : 78

[N Bcrass nponyuieHHsie Ludpb.

14117z
[[1s I[[]
L
Ll
0



Bapuant 2

[]1. Yemy paBHO nepsoe HernosHOe AEAMMOE Mpu Aene-
HUM 6878 Ha 197

a) 3 6) 68 8) 6 r) 687
Otser:

[]2. Buinonnn penexve.

[[]3* YcraHoBu cooTBeTcTBME MEXAY HUC/IOBbIMM BbIpa-
XEHUSIMU U KONUYECTBOM UMbp B 4aCTHOM.

a) 37 476 : 54
1 Be uundpsbl
FA e 6) 405: 15
8) 6023 : 19
o) T
) Towr BuibpR r) 5695 : 67

Otset: 1 — 7

-

M Bcrasb nponylieHHbie LAdPLI.

LT T]

]
+

_L_"l__

o

35




e

BenunuyunHbi

AnuHa

Bapuanr 1
[]1. Bcraeb nponyuwieHHbie uucna.

a)1km= [ [ ]m B) 1 m=[ [ | am
6) 1 cm=[ [ | mm N1av=[]]ocm

[]2. Cpashu.
a)SKMOSOOM B) 39 MMO4 CcM
6) 7m 5 cm() 750 cm r) 8 m()71 am

[]13* Mcnonbays pewenve, BcTasb B TekcT 3amauu npo-
NyLUEHHbIE BENUYUHBI.

KakoBa pnnvHa 3abopa BOKPYr y4acTka MpPSIMOYrOJbHOM
¢dopmbl, AnvHa KOTOPOro , @ LmpuHa ?

PeweHne: 12-2+9.2

KW Peuwn 3apady. 3anuwm oTser.

JlecopyObl Ha nonepeyHbli pacnun 6pesHa TpaTsT MONTO-
Pbl MUHYTbI. CkOnbkO MUHYT noTpebyeTtcst, 4Tobbl pacnu-
nUTb OPEeBHO A/IMHOM 5 M Ha yYacTu ONMHOM No 1 M Kax-
nas?




BapuaHnt 2

[[]1. Bcrasb nponyuieHHbie wucna.

a) 1 m=[][]cm B) Tkm=[ [ [ [ |m
6) 1 am=[ [ ] om N 1em=[ ] mm

[]2. Cpashu.
a) 350 MO3 KM B)QCMOBQ MM
6) 408 CMO4M80 CM r)SMOSO M

[(]13* Wcnonbays pelenne, BCTasb B TEKCT 3adadin Mpo-
NYLIEHHbIE BEINYMHDI.

Ckonbko noTpebyetcsi TecbMbl, 4TOObI OOWWTL MO  Kpaio
ckarepTb NPAMOYrofibHoM GOpMbl, ANMHa KOTOpPOW ,
a wupuHa ?

Pewenne: (15+ 10) -2

[ Pewu 3apady. 3anuium OTBET.

Jiuct ¢aHepbl CO CTOPOHOW 1 M pacnunuaM Ha MInTKA
kBaapaTHoOM OpPMbl CO CTOPOHOWM 1 AM W BbIIOXWIM UX B
oovH psia wupuHoin 1 am. Kakon AnuHbl NOay4usncs pan?

Otser:




Mnowanb

BapuanT 1
[]1. Buibepn BepHbit oteeT 3apauu.

Mnowanb KOMHaTbl NPAMOYronbHOM ¢opmbl 12 M2, Yemy
paBHa A/MHa KOMHaTbl, ecnn eé wupuHa 3 m?

a) 4 m? 6) 6 m B) 9 ™M r4m

Ortser:

[]2. Bcraeb nponyuwenHsie uncna.

a) 15 em®=[ [ [ [ ] mm?
6) 8 k=] | [ [ [T ]]m
B) 500 cm?2=[ | am?

[J3* 3anuuwu eannmup nnowaaw.
a) lMnowanb nucra Gymarn 300

6) Mnowaps AayHoro yyacrtka 72
B) Mnowapb ropopa 95

[N Pewn zapady. 3anuwm otser.

MpaMoyronbHuk ¢ aamHoM 14 cM M wupuHoi 10 M no-
KPbIT 4E€pHbIMM W BGenbiMM KBagpaTamu OAMHAKOBOW Mo-
waan. Kakosa nnowanb, KOTOPYK MOKPLIBAIOT 6enble KBa-
apartbl?

OTBeT:




BapuanT 2

[(]1. Buibepn BepHbiit oTBET 3apauu.

Mnowapb ydactka npsMoyronbHou ¢opmbl 200 M2 YHemy
paBHa [siMHa y4acTka, ecnu ero wwupuHa 10 m?

a) 20 m 6) 90 m B) 20 m? r) 100 m

OTBeT:

[[]2. Bcraeb nponyuieHHble 4ucna.

a) 8 ecm2=[ [ [ | mm?
6) 12 k= [ [ [[[[][]|m™m
B) 200 mm2 = | cm?

[]3* Sanmwum eguHuupl nnowaau.
a) Mnowapp Kpbiwkn ctona 6400
6) Mnowanb komHaTbl 18

B) Mnowapp o3epa 15

W Pewwn sapauy. 3anuwu OTBET.

Mapk mmeeT ¢opmy kBagpata co ctopoHoi 30 m. B nap-
Ke eCcTb annes wupuHoh 2 M. Kakosa nnowanb 3enéHow
30HbI?

30 m

OTBeT:




Macca

BapuanTr 1

[11. Buibepn BapuaHT oTBETA, B KOTOPOM 3anMUCaHbI
TONBKO EAMHULBI MacChl.

a) n, kr, r 6) T U, r B) KI, KM, T

OTBerT:

[]2. Buibepy Haumerbluyio Bennumny.
a) 67 u

6) 6 T 70 kr

B) 6700 «kr

r) 670 kr

a) 6 u 7 kr

OteerT:

[]13* BuiGepu BepHbii oTeeT 3amauu.

lpy3onogbéMHOCTL aBToMOGUNs 5 T. CKoMbkO emy Hapo
coenate pencos, 4tobbl nepese3tm 20 000 kr rpysa?

a) 4000 6) 40 B) 400 r) 4

OrBerT:

W Pewwn 3apauy.

Macca nopocéHka u nca Bmecte 64 kr, 6apaHa ¥ nopo-
CéHka ToxXe 64 kr, a nca n bGapaHa 60 kr. KakoBa macca
NOPOCEHKA? -

OTBerT: : 0o




BapuaHnt 2

[]1. BuiGepn BapuaHT oOTBETA, B KOTOPOM 3anucCaHbl
TONBbKO €AUHWLIbI MACcChi.

a) r, Kk, n 0) kM, T, T B) U, T, KI

OTser:

[[12. BbiGepy HaUMeHbLUYIO BEUHMHY.
a) 35 T

6) 3500 «r

B) 3 u 50 kr

r) 3 T 500 «kr

n) 30 u 5 kr

OTBerT:

[[]3* Buibepu BepHbiit OTBET 3amauu.

Mpy3onoabéMHOCTL aBTomobuns 6 7. Ckonbko emy Hano
coenatb pevico, 4Tobbl nepese3tm 36 000 kr rpysa?

a) 6 6) 6000 B) 60 r) 600

OTBeT:

W Pewn 3apavy.

Macca kaptodens u Mopkosu 45 T, MOPKOBM M CBEKIbI —
36 T, a macca kaptodens u cséknbl 43 T. KakoBa macca
kapTodena?

OTBeT: .




Bpems

BapuanTt 1

[]1. Buibepu BepHble 3anucu.

a) 1 cyr. =60 y B) 1 4=60 mMmuH
6) 1 ron =365 cyr. r)y 1 mmi =100 c
OrtserT:

[]2. BuiBepu BepHbiii oTBeT 3apaum.

Ypoku 3akoHumnuce B 13 4 45 muH. Mocne ypokoB yua-.
wmeca noobepanu, U B 14 4y 25 MWUH HayanUCh 3aHATUS
KPYXKOB ¥ cekumit. Ckonbko BpemeHu npoposnxancs oben?

a) 30 MmuH 6) 1y B) 40 MuH r) 25 MuH
OrtserT:

[]13* Mexanuueckve wu SNIEKTPOHHbIE YacCbl OKa3blBAIOT
pasHoe Bpemsi. Kakue 4acbl uaOyT npasBunbHO, €cnv B
cnyxbe TOYHOro BpPEeMeHu coobwmnn, 4YTo ceiyac 6e3
4yeTBepTn TPU?

a) mMexaHuyeckue 6) 3NeKTPOHHbIE OTBerT:

W Pewn 3apauy.

Tona poaunca 29 c¢espans 2008 roma. Ckonbko pa3 OH
npasgHoBan CBOM AeHb poxaeHus 29 ¢despans A0 HACTym-

neHua 16 nert?

OTserT:




Bapmant 2
[]1. Buibepn BepHbie 3anmcu.

a) 1 4=60 c B) 1 mnH =60 ¢C
6) 1 sek = 1000 net r) 1 cyr.=24 4
OTBeT:

[[]2. Buibepu BepHbiii oTBET 3apauw.

Mocne wkonsl Muwa 45 mud Obin Ha nporynke. B kakoe
BpeMs Mwuwa npuwén AOMOI, eCnn YpOoKM 3aKOH4MIUCHL B
13 4 25 MuH?

a) 14 v B) 13 4 55 MuH
6) 14 4 10 MuH r) 14 4 15 muH
OTeerT:

[[]13* MexaHuyeckme un 3NeKTPOHHbIE Hacbl MOKa3blBaAIOT
pasHoe Bpemsa. Kakue uacbl WOyt npaswibHO, €cin B
cnyx6e TOYHOro BpPEemMeHu CoobLmIn, HTO cenyac 4eTBepTb
BOCbMOro?

a) MexaHu4eckue 6) 9NeKTPOHHbIE

OTtBeT:

AnvHe 29 despans 2016 roga  MCNOSHUIOCH
12 net. B kakom BO3pacTe B Chneaylowui pa3 OHa CMO-
XEeT OTnpa3jHOoBaTb CBOW AeHb poxaeHus 29 dbespansn?

Orser:




CkopocTb

BapuanuT 1

[]1. Bcrasb nponyweHHoe cnoso.

CKopoCcTb OBUXEHUs — 3TOo , NponneHHoe
3a eguHULY BPEeMEeHMW.

[]2. Ckonbko METPOB MPOXOAUT rPy30BO aBTOMOOWUNbL 3a
1 4, ecnn ero ckopocTb 74 Km/4?

a) 74 m 6) 740 m B) 74 000 m

OTBeT:

[]13% Buibepu BepHbit oTeeT 3amaun.

Cawa npobexan 100 m 3a 15 ¢, Bagum 3a 18 ¢, a Unbs
3a 16 c. Kto u3 Hux Gexan ¢ 6Gonblieii CKOPOCTbIO?

a) Cawa 6) Bagum B) Unbs
OrtBerT:

W Bcrasb nponylueHHble eaMHULBI CKOPOCTM TaK, YTO-
Obl NPEeaNIOXEHU UMEeNu CMbICH.

a) Ckopoctb Benocunegucrta 15
6) CkopocTtb newexopa 80
B) Ckopoctb asTomobuns 90 000




BapuaHnTt 2

[]1. Bcrass nponyuieHHoe €noso.

CKOpPOCTb [BUXEHUA — 3TO pPacCTOAHUE, npoaeHHoe 3a
eavHuLy

[]2. Ckonbko MeTpoB mpoxoauT moess 3a 1 4, ecnu ero
ckopocTb 81 Km/4?

a) 81 000 m 6) 81 m B) 8100 ™

OTBeT:

[[]13* BuiGepn BepHbili OTBET 3aaaquw.

Bacs npobexan 400 m 3a 1 wmud 40 c, [uma 3a
1 MUH 25 ¢, a Erop 3a 2 muH. Kro u3 Hux Gexan c
6onbLIel CKOPOCTbIO?

a) Bacs 6) Ouma B) Erop

OTBeT:

M Bcrasb nponyLueHHble EAUHWLLI CKOPOCTU TaK, 4TO-
6bl NPEeANOXEHU WUMENU CMbICT.

a) Ckopoctb Tpaktopa 40 000 .
6) CkopocTb newexoga 5
B) CkopocTtb camonéra 15 000




BapuwanTt 1

3agaum

3afnayvm ¢ BenMYMHaMm

[___] 1. Bblbepu peicTBue Ans pelueHus Kaxmooin 3agau4mn.

1) Macca kopobku koHder 350 r. KakoBa macca nsitu Ta-
KUX KOpoBOK?

2) 3a 4ac wmacTep uarotaBnuBaeT 7 pertaneii. CKOMbKo
BpemeHn notpebyetca mactepy, 4To6bl M3rotoBuTb 84 pne-

Tanu?

3) 12 opuHakoBbiXx asToMo6uneit nepesesnu 96 T cTpou-
TenbHOro necka. Kakosa rpy3onogbEMHOCTbL OOHOrO aBTo-

mobuna?

4) B marasvd npuseanun 13 kopoGok neyeHbs. LleHa ka-
XAon kopobku 320 p. KakoBa CTOMMOCTb BCEro nevyeHba?

a) CnoxeHue
0) ymMHOXeHue

OTBeT:

1_____1
2_ s

B) Bbl4MTaHUE
r) neneHve

3 e
&=

[}e Wcnonesya tabnuuy, onpemenu, 4to 0603HAYaeT Bbi-
paxeHue, COCTaB/IeHHOE MO YCNOBUIO 3ajayw.

flmka |
HA6noku
OpaunHakosas
MpyLum p—
90:8-6



a) macca OOHOro swmka s6nok;
6) obwas macca s610k;

B) obwas macca rpy;

r) obuiee KOANYECTBO SILLUKOB.
OTserT:

[[]13* Buibepu BbipaxeHve ans pelleHvs 3anauu.

Kynunn 5 610KkHOTOB M 3 TeTpaav No OAVHAKOBOW LeHe wu
szannatunm 280 p. Kakosa ueHa 6GnokHoTa?

a) 280-5 6) 280:5 B) 280 : (5 + 3)

OTser:

W Pewn szapavy.

Ecnu Makcum kynut 7 KapaHpalleni, TO y Hero ocTaHeTcs
11 p. Ecnn oH 3axo4eT KynuTb 9 KapaHpawewn, To emy He
xgatut 19 p. Ckonbko peHer y Makcuma?

OTBeT:




Bapuant 2

[]1. Buibepy peiictBue ans pelueHus Kaxaoi 3amayu.

1) B 8 oauHakoBbix GaHOkK pasnoxunu 16 n BapeHbs. Ka-

KOBa BMECTMMOCTb OOHOW OaHkn?

2) 3a oOHy CMeHy nekapHs Bbinekaet 75 6GatoHoB xneba.
Ckonbko 6aToOHOB BbINEKYT 3a 5 CMeH?

3) 3a HeckonbkO OAMHAKOBBLIX KOHCTPYKTOPOB 3annatunm
2800 p. CkONbKO KynuamM KOHCTPYKTOPOB, €CNAU UEHa of-

Horo 350 p?

4) na TypucTOB Ha napomMe noarotosunn 14 OAMHAKOBLIX
KalT, Kaxpaasi u3 KoTopbix BMewaetr 4 yenoseka. CkKONbko
TYPUCTOB MOFYT OTNPaBUTLCA B KPywu3?

a) cnoxexHue
0) yMHOXeHue

OTBerT:

[]2. Ucnonbays Tabnuuy, onpemenu, 4to 0603Ha4YaeT Bbi-
paXxeHue, COCTABNEHHOE MO YCMOBUIO 3a4auM.

2 __

B) Bbl4MTaHUE
r) penexHue

' 3_
’ 4_-

. ¥

A6noku

Mywmn

OpuHakoBas




a) mMacca OAHOro fwwmka s650K;
6) obwas macca s6n0k;

B) obwas macca rpyu;

r) obuwee KONMYECTBO SLUMKOB.
OrBeT:

¥y @

[[]3* Buibepy BbipaxeHve ons pelleHus 3aaaqu.

Kynunu 2 Kr wokonagHblx KoHdeT u 3 Kr kapamenv no
OOMHaKoBOW UeHe. 3a BClo nokynky 3annatuwim 670 p.
CKONbKO CTOUT KUIOrpamMMm kKapamenun?

a) 670:3 6) 670 -3 B) 670 : (2 + 3)
OTser:

A Pewn sapauy.

Ecnn 66l yyeHuk kynun 11 TeTpagen, TO y Hero ocrtanocb
66l 5 p., a Ha 15 TeTpapeir He xBatuno 6bl 7 p. Ckonb-
KO [eHer y manbymka?

OTBeT:




Ckopoctb. Bpemsa. PaccrosiHue
BapuanTt 1

[]1. Bcrasb nponywenHoe cnoso.

Y1066l HaMTU paccTosiHUe, Ha[o0 CKOPOCTb
Ha Bpems.

[]2, BoiGepy oTBeT 3ajauu.

C KakoW CKOpPOCTbIO [ABUrancs BenoCUNeaucT, eciu OH
npoexan 36 km 3a 3 4?

a) 108 km/v 6) 12 km/u B) 108 km
OrBerT:

[(]13* Onpenenn, 4To 03HauYalOT BbLIPAXEHUS,, COCTABNEH-
Hble MO YCNOBMIO 3ajauu.

pysoBuk npoexan 300 kM 3a 5 4. Kakoe paccrosiHue
NnpoeneT ferkoBoM asBTOMOOMNbL 3a 3TO Xe Bpemsa, ecnu
ero ckopoctb Ha 20 kMm/4 6GonblUue CKOPOCTU rpy30BuKaA?

1) 300:5

2) (300:5)+20

3) (300:5+20)-5

a) CKOpOCTb JIerkoBoro aBToMobuns;

6) paccTosiHue, KOTOpOe NPOEenEeT NerkoBo aBTOMOOGWNb;
B) CKOPOCTb rpy30BuUKa.

OTBeT: 1 — , 2 — , 3 —

W Cropoctb myxu 2 m/c. Kakoe paccTosHue OHa Mo-
XeT nposetetb 3a 4ac?

OTBeT:




Bapuanrt 2

[C]1. Bcrass nponyuieHHoe cnoso.

Y7106blI HANTU CKOPOCTb, HA[O PacCTosiHue
Ha BpeEMS.

[(]2. Buibepn ortser 3apmauw.

Kakoe pacctosHue npeogonen nbbkHUK 3a 3 4, €cnu OH
OBUraficd CO CKOPOCTbIO 6 km/4?

a) 18 km 6) 2 km B) 18 km/M

OtBerT:

[C]13* Onpenenu, 4To 03HA4alOT BbIPAXEHUS, COCTaB/IEH-
Hble MO YCNOBMIO 3aaaqu.

MepBblii caMonét neren co ckopoctbio 800 km/4 wn npe-
oponen 3200 kM. Kakoe pacctosiHue nponetesn BTOPOWA
CaMONET, KOTOPbLIA NeTes C Takol Xe CKOPOCThbio 1 Obin B
nonére Ha 2 4 MeHbLue?

1) 3200 : 800

2) (3200 :800) - 2

3) 800 - (3200 : 800 - 2)

a) BpemMs nonéra BTOPOro Camonera,;

6) BpemMsi Nonéra nepBoro Camonéra;

B) pacCTOsiHMe, KOTOPOE MposieTesl BTOPON CaMOJeT.
Orset: 1 — , 2 — , 3 —

M nmua cancaH MOxXeT nieTeTb  CO  CKOPOCTbIO
80 m/c. Kakoe paccTosHMe OHa NpONeTWT 3a 4ac?

OTBerT:




3apavym Ha ABUXEeHue
BapumanT 1

I:I1. Ha cKofbkO KMNOMETPOB yaansioTcs Apyr OT apyra
aBToMobuM 3a 1 4, ecnm OHW [OBUXYTCS B MPOTUBOMO-
NOXHbIX HanpasfeHUAX, OOAWH CO CKOPOCTbD 75 KMm/4, Apy-
ron co ckopoctbio 90 km/4?

a) 15 km - 0) 165 km B) 75 km r) 90 km
OTBeT:

[J2. Ucnonbays cxemy, BCTaBb B TekcT 3ajauu npony-
LLEHHbIE BENNYUHBI.

MOTOUMKANCT 1 BENOCUNEAUCT Bbliexann OOHOBPEMEHHO
HaBCTpevy Apyr Apyry w3 [AOByX T[OCENKOB, pPacCTOsHUe
Mexay KOTOpbiMU . CkopocTb MoOTOUMKIUCTA

, CKOpPOCTb Benocuneaucra . Yepes
Kakoe BpemMsi OHM BCTPeTaTcA?

35 km/M 15 km/y
————— ——
150 km




[[] 3% Buibepu BepHbiii OTBET 3apauu.

AnvHa u©n eé 06abywka O0TnpaBUINCb OAHOBPEMEHHO U3
OOMa B MPOTMBOMNOJIOXHBLIX HanpaBneHusx. Yepea 2 4 pac-
cTosiHue mexay HuMmm coctaBuno 14 kM. KakoBa CKOpOCTb
AnuHbl, ecnu ckopocTb 6abywkn 3 km/4?

a) 7 km/4 6) 6 km/4 B) 4 KM/ -
OTBerT:

W Pewn sapauy.

OT npucTtaHM OTOWEN Karep Cco CKopocTbio 20 km/4. Ye-
pe3 1 4 OT TOM Xe npucTaHn B TOM Xe HanpasjieHun
OTOWEN ApYyro Katep, KOTOpbiA 4Yepe3d 2 4 [OorHan nep-
Bbil. Yemy paBHa CKOpPOCTb BTOpOro kartepa?

OtBerT:




Bapuant 2

[[]1. Ha ckonbko kunomeTpoB npubnuxaloTcs APyr K Apy-
ry astomMobunu 3a 1 4, ecnu [ABUXYTCA HABCTpeYy Aapyr
APpYry OOMH CO CKOPOCTHIO 75 KM/4, OPYroA CO CKOPOCTbIO
90 km/4?

a) 15 km 6) 165 km B) 75 KM r) 90 km

OTserT:

[]2. Ucnonbays cxemy, BCTaBb B TEKCT 3aja4u npony-
LLEHHbIE BEMNYMHBI,

Mewexon w BenocuneaucT Havanu [ABUratbCa OOHOBPE-
MEHHO M3 OAHOro NyHKTa B MPOTMBOMNOJIOXKHLIX Harnpasne-
HUAX. Yepe3 CKONbKO MWHYT pacCTOsiHUE Mexay Humu Oy-
oer , €CN1n CKOpOCTb newiexona ,
a CKOpPOCTb BesiocunegucTa ?

120 M/MuH 200 M/MUH

L ]

e — ——————
6400 m




[(13* Buibepu BepHbiii oTBET 3aaauw.

PaccrosHne mexay Csetoir u MapuHoth 920 M. OHU Bbi-
6exann OOHOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry v BCTpeTu-
nmck 4epe3d 4 MuH. C kakoi ckopoctbio Oexana Cserta,
ecnn ckopocte MapuHbl 120 M/MUH?

a) 110 m/muH 6) 480 m/MuH B) 230 mM/MuH

Orser:

KW Pewn sapauy.

B 12 4 gHR 13 nocénka Bbilwia rpynna TypucToB CO CKO-
pocTbio 4 km/4. Yepe3 1 4 BCnea 3a HUMK Bbllia Apy-
ras rpynna TYpUCTOB CO CKOPOCTbIO 6 km/4. BO CKONbKO
BTOpas rpynna AOroHUT nepsylo?

OTserT:




3apayum Ha OoNu
Bapuaur 1

[C] 1. Buibepn oter 3apaun.
Macca nupora 3 kr. KakoBa macca nonoBuHbl nupora?

a) 6 kr 6) 1 kr B) 1 xr 500 r

OTBer:

[]2. Vicnonbays cxemy, BbiGepu BobipaxeHue ans peLue-
HUS 3agaqu.

OnvwHa opHo 4yeTBEpTOo 4actu nentel 40 cm. Kakosa
OJIMHA BCEW NeHTbl?

a) 40:4 6) 40 - 4 B) 40 + 4

OTBer:

[13* Wcnonbsys pelueHne, BCTaBb NpoNyLEHHble CROBa
B TEKCT 3amauu.

Mcneknn 10 nupoxkoB. 3a obemom cwenu
BCEX NUPOXKOB. CKONbKO MNUPOXKOB

cbenu 3a obegom?
10:5

W B wmarasun npuseanu 120 kr si6nok. Macca kpac-
HbIX 070K CcOCTaBnsieT TPeTb OT MaccChl 3enéHbix S6n0K.
KakoBa macca sbnok kaxporo supa?

OTBeT:




Bapuanr 2

[[] 1. Buibepn oteer 3apauw.

OnnHa TecbMbl 2 M. KakoBa pivHa 4eTBepTu 3TOW TeECb-
Mbl?

a) 50 cm 6) 8 m B) 1 M

OTser:

[T]2. Wcnonbays cxemy, BbiGEpU BbipaxeHue [Ona pelle-
HUSA 3apa4n.

Macca opgHoM TpeTtbeir vactm Topta 600 r. Kakosa macca
BCero Toprta?

a) 600 + 3 6) 600 : 3 B) 600 -3

OTser:

[]13* Wcnonbays pewenne, BCTaBb MNPOMyLEHHbIE C/OBA
B TEKCT 3ajauv.

Ona knacca kynunu 300 terpagen. U3 Hux
TeTpanenn B nuHenky. CKonbko Te-
Tpanen B NUHENKY Kynunu?

300: 2

W Y Muum B konnekumm 100 OTKPbITOK. OTKPbLITKM C
XVUBOTHBIMA COCTaBASIIOT YETBEPTYI0 4acTb OT KOMMYECTBa
OTKPLITOK C aBTOMOBUNSIMW. CKONbKO OTKPLITOK  KaXAoro
BMpga B Kosnekuum Mwuwn?

OTBeT:




feomeTpuyeckmne Ppurypoi
M O0ObEMHbLIE Tena

OKpPY>XHOCTb, Kpyr

BapuanTt 1
[[]1. Ha kakom pucyHke n306paxéH Kpyr?

a) 0)

OTBerT:

[]2. Kaxoit oTpesok siBnsieTCs paamMycoM OKPYXHOCTW?

o) Ma e
B) MB ' B

OtBerT: : M

[[]13* BuiBepu BepHbii oTBET 3amauu.

Kocta HavepTtun Kpyr v kBagpaTt Takum o6pasom, 4TO Ou-
amMeTp Kpyra paBeH CTOpoHe kBagparta. [lnowaab Kakon
durypol 6onblue?

a) kpyra 6) kBagparta
Otser:

[T Ckonbko KpyroB M306paxeHO Ha PUCYHKE?

OTBer:




Bapuaurt 2
[[]1. Ha kakom

a)

OTBeT:

PUCYHKE M300paxeHa OKPYXHOCTb?

DZ. Kakoii OTPe3oK SIBNSIETCH AMAMETPOM OKPYXHOCTU?

a) KO

OtBer:

K

6) MA

[[]3* BuiGepu BepHblit OTBET 3apauw.

KocTs HauepTun Kpyr u KBagpaT Takum 00pasom,
CTOpOHa KkBajaparta pasHa paguycy kpyra. lnowaab Kakon

durypbl 6onblue?
a) kpyra
OtserT:

06) kBagpara

B) MB

[TW Cronbko KpyroB M306paxeHo Ha PUCYHKE?

OTBeT:

4HTO




Buabl TpeyrosbHUKOB

Bapuanr 1

[[]11. 3akonun npeanoxetve.

PaBHOCTOPOHHUI TPEYroNbHUK — 3TO TPEYrosibHUK, Yy KOTO-
poro

[]12. Buibepn BbipaxeHue ans pelueHus 3agauu.

TpeyronbHuk ABC umeeT cnepyloume CTOPOHbl: AB =4 cwm,
BC=3 cM, AC=5 cMm. Yemy paBeH nepumMeTp TPeyroib-
Huka ABC?

a) 4+3+5)-2 6) 4+3+5
OTBerT:

[13* Nopn6Gepn obuiee HasBaHve AN BCEX TPEYronbHU-
KOB, U30OPaXEHHbIX Ha PUCYHKE.

PN

a) paBHoOOeapeHHble B) PaBHOCTOPOHHME
6) npsMoyronbHbie r) PasHOCTOPOHHUE
OTBeT:

[CIW Ha cKonbko PaBHOCTOPOHHWX TPEYrONLHUKOB MOXHO
pasfenuTb 9TOT TPeYroNbHUK Tpems nuHusmn? Haueptu.

OrtBerT:




Bapuant 2

[] 1. 3akonun npepnoxenue.

PaBHOOEAPEHHbI TPEYrofibHUK — 3TO TPEYroJibHUK, Y KOTO-
poro

[[]2. Buibepy Buipaxenue nis pelleHus 3apayu.

Tpeyronbhnk KMO umeet cnegyiowme CTopoHbl: KM = 6 cm,
MO =8 cm, KO =10 cMm. Yemy paseH nepumeTp Tpeyrosb-
Huka KMO?

a) 10+8+6 6) (6+8+10)-2
OTBerT:

[03* Non6epu oblwee HassaHue AN BCEX TPEYrosbHM-
KOB, W300paXEHHbIX HA PUCYHKE.

/\

a) paBHOOenpeHHble B) pPaBHOCTOPOHHME
6) NPSIMOYrofbHbIe r) pasHOCTOpPOHHUE

OTtBeT:

[ W v péx reometpuyeckux ¢uryp scero 10 BepLMH.
CKOJSIbKO CPeOV HUX TPEYrOfIbHUKOB M MPSAMOYrOfibHUKOB?

OtBeT:




OO0bEéMHbIE Tena

BapuanT 1

[[]1. Buibepu Ha pucyHke umnuHap.

a)

OrtserT:

[(]2. Ckonbko Bepwwmn y ky6a?

a) 6
OtseT:

6) 8

[]3* Bui6Gepu passéprky ky6a.

a)

OTBerT:

[N 3anuww, kakve rpauu napannenenvnesa Ha uepre-
Xe SIBNSIOTCA HEBUAVMbIMA.

M

N

\m

P ] -

6)

OTBeT:

B) 3




BapuaHt 2
[[]11. Boibepu Ha pucyHke wap.

a) 6) B)
OTBerT:
[[] 2. Ckonbko rpaHein y ky6a?
a) 6 6) 8 8) 3 r) 4
Otser:
[(]3* BuiGepu passéptky nupamuasi.
a) 6) B)

OTBerT:

W 3anvww, kakve rpaHu nuUpamuabl Ha 4Yeprexe siB-
NSIOTCS  HEBUAUMBIMM.

K

OTser:




UTorosbin TecT

Bapuanrt 1

EI1. Ona kaxporo BblipaxeHus noadbepu ero 3HayveHue.

1) 81 -37 2) 212
a) 23 6) 42 B) 43 r) 44
OtBet: 1 — , 2 —

Dz. Bbibepu u4ucno, kotopoe SIBNSIETCA 3HAYEeHUEeM Bblpa-
XeHusa 7 -9 - 27 : 3.

a) 12 6) 54 B) 36

OTBerT:

[[]3. Buibepu ortser 3apmaun.

Makcum kynun 5 wokonagok no ueHe 20 p., U y Hero
octanoce 50 p. Ckonbko peHer Obo y Makcuma?

a) 70 p. 6) 50 p. B) 150 p. r) 75 p.

OTBeT:

[C] 4. Buibepu otBer 3apaum.

Ypok HauuHaetcs B 8 4 50 muH u gmtca 40 muH. B ka-
KOe BpemMs Ha4yHETCHA nepemeHa?

a) 9 4 30 MuH B) 10 4
6) 8 4 10 muH r) 9 4 20 muH

OTser:




D 5. Yemy paBHa naowans MPSMOYrosibHUKa, W300paxeH-
HOMO0 Ha pucCyHke?

OrBerT:

[[] 6* Buibepu BepHOe BbipaxeHue st pelleHus 3ajaquu.

B marasuH npuee3nu 28 Kr nevyeHbsi: OUCKBUTHOE U nNe-
coyHoe. BuckButHoe neuyeHbe pacdacosaHo B 40 KOpoOOOK,
no 200 r kaxpas. Ckonbko npuee3nu KOpoOOK Meco4Horo
NneyYeHbsl, ecnM OHO ynakosaHo B kopoOku no 500 r?

a) 28 - 200 : 40

6) (28 000 + 200 - 40) : 500
B) (28 000 — 200 - 40) : 500
r) 200 - 40 + 500 - 28
OrtserT:

[[] 7* Buibepu BepHbiii oTBET 3apauw.

MepumeTp kBagpata paseH 32 cM. Yemy pasHa €ro mnno-
wanb?

a) 128 cm? 6) 8 cm B) 16 cm r) 64 cm?

Otser:




[C]8* Ha uéTtHO cTOpoHe ynuubl pacrionoxeHsl 7 [AOMOB.
Onpenenv HOMmep, [OMa, 3aKpaleHHOrO Ha CXeMe CepbiM

LIBETOM. :
][ | —m s

OTserT:

[CEM Ans6om, TeTpame M driomactepsl BMecTe CTOSIT
87 p. ®nomactepbl ctoatr 37 p. KakoBa uUeHa TeTpaaum,
ecnn oHa B 4 pasa pgeweBne anbboma?

OtBerT:

Bapuanr 2

[CJ1. Ons kaxgoro BblpaXeHus nogbepu ero 3Ha4vyeHue.
1) 34 + 46 2) 35-2

a) 70 6) 65 B) 37 r) 80
OtBeT: 1 — , 2 —

[C]2. Buibepu uucno, KOTOpOE SABNAETCA 3HA4YeHMEM Bbipa-
XeHua 6 -9 - 27 : 3.

a) 29 6) 11 B) 45
OtserT:

[[]3. Buibepu oteer 3agaum.

- Y AnuHbl Gbino 300 p. OHa kynuna 5 Tetpagein no 15 p.
Ckonbko peHer ocrtanocb y AnuHbI?

a) 75 p. 6) 375 p. B) 320 p. r) 225 p.

OTBerT:




[[]14. Buibepu BepHblit oTBET 3apaLu.

3aHaTne kpyxka HauuHaetcs B 13 4 40 MUH wn onnTCs
40 muH. Korpa 3akoH4YuTCst 3aHsTMe? :

a) 15 4 B) 13 u
6) 14 4 20 mMuH r) 14 4 30 muH
Otser:

[[]5. Yemy pasHa nnowans NpSMOYrosbHWKA, WU30BPAKEH-
HOr0 Ha puUCyHke?

OTBer:

[[16* Buibepn BepHOe BblpaxeHue AN peLieHUs 3adaqu.

B mMarasuH npuBe3Nnn LWoKonagHbie KOHPEeTbl U Kapamesb.
LLUokonagHble KOHdeTbl pacdacoBanm B 7 NAKETOB, MO
300 r, a kapamens — B 10 naketoB no 1 kr. Kakosa 06-
was macca KOH}ET, KOTopble NpuMBE3NIn B MarasvH?

a) (1000 + 300) - 10
6) 300 + 1000

B) (300 +1)-(7+10)
r) 3007+ 1000 - 10

OTBeT:




[C] 7% Buibepu BepHbii OTBET 3apaym.

Mnowaps kBagpara paBHa 16 cm?. Yemy paBeH ero nepu-
MeTp?

a) 4 cm? 6) 32 cm B) 16 cm r) 64 cm?
OtBerT:

[C]8* Ha HeuéTHO cTOpOHE ynWUbl pacnonoxeHbl 7 [o-
mMoB. Onpefens HOMEp /[OMa, 3aKPALIEHHOTO Ha CXeme
CEepbiM LBETOM.

Ex

[

OrtBer:

[N Arata cobupaetcs KynuTb HECKONbKO MUPOXKOB.
Ecnn ona kynut 4 nupoxka, To y Heé octaHetcs 30 p.
A pna nokynku 6 nupoxkoB et He xBatut 10 p. Ckonbko
CTOUT OAWUH MUPOXOK?

OtBeT:




YBaxaembie konneru!

TecTtoBas TeTpaab nNpegHasHavyeHa Ans onepaTtuBHOro Te-
KYLLIEro KOHTPONS.

Mopsanok u3yyeHus Tem B yyebHukax pasHbix aBTOPOB pas-
NMyaeTcs, NO3TOMY Yy4uTeNb MOXET npegnaratb y4alummcs
BbiNOSIHEHME TeCcTOoB B noboW nocnenoBaTefNbHOCTU B COOT-
BETCTBMU C paboyen nporpammoil.

Kaxpablh Tect pa3pabotaH B AByX BapuaHTtax M COCTOUT
n3 Tpéx yacrtein: 6a30BOro YpoOBHSA CNOXHOCTU, NOBbLILLEHHOIO
YPOBHSI CNIOXHOCTU M 3apaHus 6noka «Y4eHuk nosysuT BO3-
MOXHOCTb Hay4UTbCsH» (BbICOKUIA YPOBEHb). YCNEeLHOoe BbiNos-
HEHUEe 3a4aHWin NEPBOI MU BTOPOK HacTen No3BOJIAET caenarb
BbIBOA, O AOCTUXEHUU NNAHMPYEMbIX pe3ynbraTtoB 6noka «Yye-
HUK HayuuTcsi». 3aaaHus Tpetben Hactu (06bi4HO N2 4 nnum )
0603HaueHbl ycnosHbiM 3HakoMm 8 1 He aensioTcs oba3aTens-
HbIMW K BbIMONHEHUIO BCEMU yvallMMucs. PelleHne O BbINoOs-
HEHUM 3TOro 33a4aHUA YYEHUK MPUHUMAET CaMOCTOSTESIbHO,
4YTO MOXET roBOPUTL O BbLICOKOM YPOBHE MOTMUBaLMM K U3Y-
4YEeHMIO NpeaMeTa U roToBHOCTU pabortaTb Ha 6onee BbICOKOM
YPOBHE CNOXHOCTMW.

Mocne BbLINONHEHWA TecTa cnegyeT AaTb YYEHUKam He-
CKONbKO MUHYT, 4TOObl BEPHYTLCA K 334aHWUSIM, Bbi3BABLUUM
CNOXHOCTU, NPOBEPUTL CBOIO paboTy.




MaTtepuanbl ans camMmornpoBepKu

Bapuant 1 Bapuanr 2
Yucna or 1 po 1000

Hymepauuns
1.5 1.8
2.8 2.6
3%.a) 760 6) 1000 3%.a) 920 6) 218
B) 521 r) 920 B) 1000 r) 650
| 4. BE N 27

YCTHblIE BbIHUCNEHUA
1.8 1.6
2.a) 420 6) 60 B) 70 2.a) 80 6) 720 B) 330
3%. a 3%. a
BN 495 N 385
CnoxeHve u BblHUTAHUE
1.6 1.6
2.06) 701 2. 6) 505
3%. B 3%. 1
IZ¥ 600 - 183 = 417 W 418 + 282 = 700
YMHOXEHUEe U JeneHuMe Ha OOHO3HA4YHOEe 4UCNOo

1.6 1.a
2. 72 2. 65
3%.1—B, 2—a, 3—6 3%, 1—6, 2—a, 3—sB
EN555:5+5=116 W 55 - 5 + 55 = 330
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lpogomkeHne

BapuanTt 1 BapuaHTt 2
MopsaoK BbINOMHEHUS OENCTBUN
1.8 1.a
2. B) 562 2.0) 8
3%. B 3%. a
® @ @ @®__ 2 @
4. N EEH N BN (1 :0O-
@ __© @ @
=@ 1 J=f 1 1) -1
Avnarpammbi
16 1.8
2.4 «A» — 70 «r, 2. bpurapa 1 — 90 «r,
4 «b» — 100 «r, Bpurapa 2 — 60 «r,
4 «B» — 80 «r Bpuragpa 3 — 110 «r,
3%.a) 170 6) 30 3%.a) 170 6) 20
W 1 «sagpatr — 20 ¢ W 1 «sapgpar — 50 ¢
Yucna 6onbwe 1000
Hymepauus
19 1.0
2.8 28
3%. 5321 epn. 3%. 2196 egn.
40 500 ep. 10 800 eg.
2071 ep. 2063 epn.
N 10122 W 30 035
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lNpogosxeHne

Bapuant 1

Bapuantr 2

CpaBHeHue uvucen

1.8, T

2.a) < 6)>8B)>r)<
3%. 06

W 777 710 100 007

1.a, r

2.a) < 6)<8B)>T)>
3%. a

W 555 520 200 005

CnoxeHne u BbldMTAHUE MHOrMO3Ha4HbIX Yucen

1.a) 10 137 6) 7172
2.6

3%. 6

W 5734 + 4471 = 10 205

1.a) 7838 6) 117 918
2.6

3%. 1 :
W 60 501 - 3710 = 56 791

YMHOXEeHnEe n peneHue

Ha OAHO3Ha4YHOEe 4ucno

1. 4571 5‘5
45 [9]1[4[3]

s F
[5]
_2[1]
2 0
_15
[1]5]
0
2. 45 126
3%. a
4. B

1._3786'3
3] 1[2]6]2]

o [N]

18
1]8]

OlCDCD

2. 15696
3%. 6

4. K
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lNpogosxeHne

BapuanTt 1

Bapuanr 2

YMHOXEHMEe 4ucen, OKaH4YMBaOLLMXCSH HYJNAMU

1. a) 2000 6) 1080

B) 84 000 r) 900 000

2. a) 204 000

3%.B

n npuckn — 200 r;
kapamenb — 600 r;
LOKONIaAHble KOH)ETbl —
800 r

1.a) 2800 6) 88 000

B) 1060 r) 2 000 000

2. 6) 205 100

3%.r

W uena GnokHoTta —
100 p.; ueHa anbbo-
mMa — 400 p.; ueHa KHU-
m — 500 p.

YMHOXeHne u penenne Ha 10, 100, 1000

1.a) 6700 6) 8000
B) 340 r) 1237
2.72 (oct. 14)
3%.a) B 100 pas
6) B 1000 pas

B) B 100 pas

W 49 450 494 500

1.a) 9130 6) 5000
B) 220 r) 761

2. 93 (oct. 11)
3%.a) B 10 pas
6) B 10 000 pas
B) B 1000 pas

KW 645 145

YMHOXeHMe Ha [OBY3HauyHOE U TPEX3HAYHOE YUCNO

1.6
2. 17 835

3%. a

KN 126 - 81 = 10 206

1.B

2. 41 349

3%. 6 -

W 397 - 34 = 13 498
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lpogoskeHne

BapuauTt 1

Bapuautr 2

Jlenenvie Ha OBY3HAYHOE M TPEX3HAYHOE YWCIIO

1 T 2. 36 1.6 2. 37
3%.1)a, r 2) 0, B 3%.1) 6, r 2) a, B
W 1431 :27 =53 % 11868 : 12 =989

BenuuuHbl

OnuHa
1.a) 1000 6) 10 B) 10 1.a) 100 6) 10 8) 1000
r) 10 r) 10
2.8) > B} <'B) £°I) > 2.a) < 6)<B)>T)=
3%.12 m, 9 ™ 3%, 15 ogm, 10 am
nﬁ MWH n 100 am
Mnowagb
a1 1.a
2.a) 1500 mm? 2. a) 800 mm?
6) 8 000 000 ™m? 6) 12 000 000 m?
B) 5 om? B) 2 cMm?
3%.a) 300 cm? 6) 72 m? 3%*. a) 6400 cm?
B) 95 km? 6) 18 M2 B) 15 km?
BN 72 cm? ¥ 840 w2
Macca

1.6 2k 1.8 2.8B
3%. 1 n34 K 3%. a n26 Kr




lNpoaonxeHune

Bapuant 1 Bapuaunt 2
Bpems

1.6, B 2.8 1.8, I 2.6

3%. 6 3%. 6

KN 4 paza EM e 16 ner
CkopocCTb

1. paccTrosiHue 1. BpemeHun

2.8 2.a

3*. a 3%. 6

na) KM/4 ©) M/MUH na) M/4 6) KM/4

B) M/M B) M/MUH
3agaum

3agayum c BenuYuHamMu

1.1—6, 2—r, 3—r,

4 —6
2.8
3%. B

KN 116 p.

1.1—r, 2—6, 3—r,

4 —6
2.2
3%. B

A 38 p.

Ckopoctb. Bpems. PaccrosiHue

1. YMHOXUTb
2:0
3%.1—8B, 2—a, 3—6

N 7200 m

1. paspenutb
2.a
3%.1—6,2—a, 3—8

n 288 km
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lMpononxeHne

BapuanTt 1

BapuanTt 2

3apaunm Ha OBUXEHMUE

1.6

2. 150 km, 35 Km/M,

15 km/M
3%. B

W 30 «kmy

1.6
2. 6400 m, 120 M/MUH,
200 Mm/MuH

ElNB 154

3apa4m Ha Oonm

1.8
2.0
3%. oHY NATYIO

W 30 kr n 90 «r

1.a

2.8

3%. ogoHa BTopas, WU
nonoBuHa

W 20 otkpuiTok C Xu-
BOTHbIMKX, 80 OTKPBLITOK C
aBToMobunaMu

freomeTpuyeckme burypbl 1 06bEMHBbIE Tena
OKpPYXHOCTb, Kpyr

W N =
*l.
lmo\
“\IO‘

1. a
2.0

3%. a

4. [3
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lpogosmkeHmne

BapuanTt 1

Bapuantr 2

Buabl TpeyronbHuUkoB

1. BC& CTOPOHbLI paBHbI
2.6

4. 'EW

1. AB€ CTOPOHbI paBHbI
2. a
3%. B

W 2 tpeyronbHuka,
1 NpsSMOyronbHUK

ObbEMHbIE Tena

1.8B

2.6

3%. a

W ABMF, BCNM, ABCD

6
M BKC, ABK, ABCD

UTorosuin TecT
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CoapnepxaHue

JOpOroid YETBEPOKNACCHUK! c.ivrer e i i ne s s rnanes 3
Yucna ot 1 go 1000 ... 4
HYMEPALIMA . oeeieiaieiciee cee i ss s en s na s r e s es ra s s rms s snenea 4
VYOTHBLIC BBIMUCTEHUS . evvvvisrsiesivrasrenemnsonessorsasmasmrnrmsresmrassassoss 6
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